



2 июля 2016 г. в городе Набережные Челны, на набережной, состоялось празднование Ивана Купала. В праздновании приняли участие несколько десятков народных музыкальных и танцевальных коллективов, представители национальных общин, сотрудники городской и республиканской администрации.

Мероприятие имеет свою, достаточно внушительную историю - это уже четырнадцатое празднование. В свое время праздник был создан представителями украинской общины Михаилом Николаевичем Кулишом и Владимиром Николаевичем Любченко, но быстро стал интернациональным и популярным, получил поддержку со стороны органов власти Республики Татарстан.

В процессе празднования выступали русские, украинские, чувашские, казачьи коллективы. Завершился праздник традиционно - прыжками через купальский костер и спуском венков на воду.

Фотографии с праздника Вы [можете увидеть здесь.](#)

Автор фотографий - Алеся Иванченко.



Праздник Ивана Купала

Автор: Administrator



Праздник Ивана Купала

Автор: Administrator



Праздник Ивана Купала

Автор: Administrator





Праздник Ивана Купала

Автор: Administrator



Праздник Ивана Купала

Автор: Administrator





Праздник Ивана Купала

Автор: Administrator

